



Продолжает свою работу 27-ой Конгресс Всемирного почтового союза

Продолжает свою работу 27-ой Конгресс Всемирного почтового союза, в котором принимают участие делегаты из стран-членов, а также наблюдатели от международных и региональных организаций.

Белорусская делегация во главе с заместителем Министра связи и информатизации Гордеенко Натальей Михайловной присоединилась к работе Конгресса ВПС в очной форме.

В период с 23 по 27 августа 2021 года делегация примет участие в пленарных заседаниях, в ходе которых пройдет тайное голосование выборов Генерального директора/заместителя Генерального директора Всемирного почтового союза, а также подписание Актов ВПС.

Во время Конгресса страны-члены ВПС, как ожидается, примут новую Всемирную почтовую стратегию - дорожную карту для нового рабочего цикла, начинающегося в 2022 году. Конгресс также примет решение о новых правилах и установит политику в области международного обмена почтовыми отправлениями.

Полная информация о [Конгрессе на сайте ВПС](#), в том числе можно подключиться к прямой трансляции

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7331>